

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Державного закладу
«Спеціалізований санаторій «Гірське повітря»

08 листопада 2023 року

смт. Ворохта

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області.

Моніторинг проводився у присутності: Марцинюка Степана Михайловича – директора Державного закладу «Спеціалізований санаторій «Гірське повітря».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Державний заклад «Спеціалізований санаторій «Гірське повітря» за адресою: вул. Д. Галицького буд. 5, смт. Ворохта, Надвірнянський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – державна.

Балансоутримувач (власник) - Міністерство охорони здоров'я України.

Керівник – директор Марцинюк Степан Михайлович.

Моніторинг проводився у присутності:

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування.

ВПО розміщені з 2 по 4 поверхи чотирьохповерхової будівлі МКП. Заклад розташований у віддаленій частині населеного пункту. У пішій доступності знаходиться зупинка транспорту. Аптеки, лікарня, продуктові магазини, відділення банку, відділ соціального захисту населення, ЦНАП розташовані на відстані 1,5 - 2 км.

Наповненість

Загальна місткість МТП – 140 місць. У МТП проживають 136 людей з числа ВПО, 23 чоловіка, 96 жінок, з яких 21 чоловік та 73 жінки літнього віку, 23 особи з інвалідністю та 17 дітей. ВПО із Донецької, Луганської та Дніпропетровської областей.

Приміщення МТП розділене на корпуси (в першому корпусі на 2 поверсі наявні 8 кімнат для проживання, на 3 – 22 кімнати та на 4 поверсі – 19, на кожному поверсі є по 3 санвузли, 2 душові та 4 умивальника в другому корпусі - 8 кімнат) та місця загального користування (їдальня, пральна кімната, фойє, загальні коридори, сходові клітки, маніпуляційна кімната та у відокремленому приміщенні 4 душові кабінки).

Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією

МТП та ВПО укладені договори на проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення у МТП здійснюється від індивідуальної котельні. Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам, яких у наявності 10 шт.

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, наявні альтернативні джерела електроенергії – 3 генератори потужністю по 7 кв.

Харчування

В закладі наявні 2 столових зали в яких здійснюється трьохразове безкоштовне харчування для ВПО.

Санітарія та гігієна

У МТП на кожному поверсі наявні по 3 санвузли, 2 душові та 4 умивальника. Для ВПО доступні пральні машини. В закладі наявна пральна кімната, речі для ВПО перуть працівники закладу.

Протипожежна безпека

У МТП на кожному поверсі наявні вогнегасники, план евакуації.

Укриття

Наявне укриття в приміщенні закладу, проте воно не облаштовано, відсутні стільці, лавки, аптечки.

Безбар'єрність

В приміщенні МТП частково дотримано питання архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Наявний пандус при вході в приміщення, проте туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільними групами населення.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб, з дотриманням положень п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжка-місця, становить не менше 6 кв. метрів. Людей однакової статі розміщують у спільних кімнатах, якщо вони не мають родинних зв'язків. Сім'ї живуть в окремих кімнатах. В кімнатах наявні ліжка та тумби.

Дозвілля

Заклад розташований у віддаленій частині населеного пункту. На території є місця для відпочинку на природі.

Доступ до інформації та послуги

В МТП встановлений інформаційний стенд. Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

В МТП проживає 17 дітей, з них 3 дітей дошкільного віку та 14 шкільного віку, 1 дитина навчається в місцевій школі очно, 13 - дистанційно, за попереднім місцем проживання. МТП на безоплатній основі забезпечено доступом до мережі Wi-Fi. В

МТП наявна кімната для дітей, проте не облаштовано куток для дистанційного навчання дітей.

Працевлаштування

В МТП немає працевлаштованих ВПО, переважна більшість пенсійного віку.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 19 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання частково задоволені.

Загальні потреби:

- належне облаштування укриття.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщенням МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;
- належне облаштування укриття;
- облаштування кімнати для дистанційного навчання дітей.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК